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Как получить невостребованные документы
При современном ритме жизни у заявителей не всегда есть возможность вовремя забрать документы после проведения государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав. 
Кадастровая палата по Республике Коми напоминает жителям республики о том, что получить документы, подготовленные по результатам государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав можно в многофункциональных центрах «Мои документы» в течение 30 календарных дней с даты окончания срока государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав.
Если в течение 30 календарных дней документы не получены, то они направляются на хранение в Кадастровую палату.
Для того чтобы получить невостребованные документы, заявителю или его законному представителю необходимо обратиться в офис Кадастровой палаты по месту нахождения МФЦ, при этом при себе необходимо иметь расписку (опись) с номером заявления и паспорт. 
Отметим, что документы, подготовленные по заявлениям по государственному кадастровому учету и (или) государственной регистрации прав, которые были поданы в другом субъекте Российской Федерации, также можно получить в офисах Кадастровой палаты по Республике Коми, написав соответствующее заявление.

Для получения дополнительной информации о месте хранения, способах и сроках получения документов можно обратиться по телефону 8 (8212) 40-95-20.
