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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ТРОИЦКО-ПЕЧОРСКИЙ»

169420, пгт. Троицко-Печорск ул. Мичурина-2

Телефон 97-2-98, телефакс 97-6-71

                        от  30.03.2018 г.   № 69/4
Главе
сельского поселения
«Приуральский»
           Финансовое управление администрации муниципального района «Троицко-Печорский» представляет документы об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» за 2017 год для рассмотрения и утверждения Советом сельского поселения «Приуральский»:

· Проект решения об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» за 2017 год; 
· Пояснительная записка к годовому отчету об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» за 2017 год;

· Приложения № 1,2,3,4;
· Отчет об исполнении доходов бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» за 2017 год по кодам видов, подвидов доходов, относящихся к доходам бюджета (таблица 1);

· Отчет о распределении бюджетных ассигнований по целевым статьям (непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов за 2017 год (таблица 2);

· Отчет об исполнении источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования сельского поселения «Приуральский» за 2017 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджетов, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджетов (таблица 3);

· Отчет о состоянии муниципального долга сельского поселения «Приуральский» на 01.01.2017 года и на 01.01.2018 года (таблица 4);

· Отчет о предоставлении и погашении бюджетных кредитов сельского поселения «Приуральский» в 2017 году (таблица 5);

· Отчет об исполнении муниципальных заимствований сельского поселения «Приуральский» за 2017 год (таблица 6);

· Отчет об исполнении выданных муниципальных гарантиях сельского поселения «Приуральский» за 2017 год (таблица 7);

· Отчет о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету муниципального района «Троицко-Печорский» на осуществление полномочий поселения за 2017 год (таблицы 8,9);

· Отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда администрации сельского поселения «Приуральский» за 2017 год (таблица 10).

Начальник финансового управления

администрации муниципального района

 «Троицко-Печорский»                                                                                              Е.А. Петухова
Исп. Еременко И.С., Попова М.В. (Тел.97-6-71, 97-0-76)                                                             
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